
     

Проєкт «Моніторинг інституційної спроможності 

української митниці в парадигмі воєнних, 

повоєнних та євроінтеграційних викликів» 

в рамках “ACCORD: Accountability and Capacity-building for 

Customs Oversight and Reform Development” 

за фінансової підтримки Європейського Союзу, що 

реалізується ГО «Інститут аналітики та адвокації» та 

ГО «Технології прогресу»



Мета проєкту – здійснення моніторингу та 

формування стратегії посилення інституційної 

спроможності митних органів в Україні в контексті 

ризиків та викликів повномасштабної війни з 

росією, повоєнного відновлення та імплементації 

стандартів і вимог Європейського Союзу.



ФОКУС-ГРУПА проєкту - Львівська, Волинська, Тернопільська 

митниці Держмитслужби 



Цільова аудиторія проєкту – громадські організації щодо моніторингу 

діяльності митних органів в Україні, що в подальшому 

забезпечуватимуть адвокацію законодавчих змін, спрямованих на 

покращення діяльності Держмитслужби України; представники 

соціологічних інституцій в частині проведення соціологічних досліджень 

щодо довіри до бізнесу та громадян до діяльності митних органів в 

умовах війни.

Бенефеціарами реалізації проєкту є громадяни та суб’єкти 

зовнішньоекономічної діяльності (в тому числі митні посередники), які 

здійснюють перетин митного кордону України, реалізують процедури 

митного оформлення і декларування.

Зацікавленими сторонами, які залучені до реалізації проєкту є навчальні 

та освітні заклади у сфері підготовки фахівців для митної системи 

України в частині отримання можливостей внесення змін та доповнень 

до освітніх програм, навчальних комплексів, профорієнтаційної роботи 

зі студентською аудиторією.



На момент завершення виконання проєкту 

завдяки проведеним заходам (соціологічним 

опитуванням, вебінарам, воркшопам, міжнародній 

конференції, круглому столу, аналітичним звітам, 

довідкам тощо) планується сформувати стратегію 

реформування української митниці, реалізація 

якої дасть змогу посилити її інституційну 

спроможність в умовах ризиків та викликів 

правового режиму воєнного стану, періоду 

повоєнного відновлення та вступу в 

Європейський Союз.



Проект буде реалізовуватись ГО 

«Партнерство.» (м. Тернопіль). 

Президент ГО і фінансовий менеджер 

проєкту – Овсейко Наталія Василівна, 

директорка і співвласниця

ТОВ «Консалтингова компанія 

«Універсальний бізнес ресурс», віце-

президентка відокремленого підрозділу 

ГО «Ділові українські жінки» в 

Тернопільській області, консультантка 

«Дія. Бізнес.Тернопіль», тренерка, 

менторка, громадська діячка.



Команда проєкту

Святослав Герчаківський, керівник проєкту,

член ГО «Партнерство.», кандидат 

економічних наук, доцент

Володимир Валігура, комунікаційний менеджер, 

член ГО «Партнерство.», кандидат економічних 

наук, доцент

Галина Василевська, операційний менеджер,

віце-президент ГО «Партнерство.», кандидат 

економічних наук, доцент



Дякую за увагу!


